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＊指定がある以外の縫い代は1cm
＊用尺は上からS／M／L／LL
＊　　　は裏に接着芯を貼る
＊袖口布は布に直接線を引いて裁つ
　（寸法は縫い代込み）
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1, 2, 3

後ろ身頃
（1枚）

袖（1枚）

袖（1枚）

袖口布
（2枚）

左前身頃
（1枚）

右前身頃
（1枚）

前スカート
（1枚）

後ろスカート
（1枚）

6.5

6.5
左右対称に
1枚ずつ

0

0

0

0

わ

4 3

7

7

10

118

2

6

5
1 9

布を切ってたたみ直す

前身頃
（表）

前身頃
（裏）

後ろ身頃
（裏）

く
る
み
ボ
タ
ン
用
布（

枚
）

衿
リ
ボ
ン（

枚
）

3

3.5

3.5

★

★＝27/28/29/30

4

②タックを前端から1本ずつ
　外表にたたんで縫う。
　→P.39も参照

①ジグザグステッチで
　端を始末する

接着芯

1

1.5

0.7

伸び止めテープ

伸び止めテープ

袖つけ止まり

袖つけ止まり

④中表に合わせて肩を
　縫い、縫い代を2枚一緒
　にジグザグステッチで
　始末し、後ろ側に倒す

③ダーツを縫い、上側に倒す
　→P.46も参照

⑤脇の縫い代をジグザグステッチで
　始末する（右脇のみ）

1
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4, 5
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8, 9
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後ろ身頃（表）

前身頃
（表）

前身頃
（表）
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（表）

前身頃
（裏）
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わ

①中表に合わせて
後ろ中心を縫い、割る

衿つけ止まり

衿つけ止まり

衿つけ止まり

②中表に折って衿つけ止まりまで縫い、
縫い代をアイロンで倒して表に返す

1

1
1

⑥中表に合わせて
　衿ぐりを縫う

②中表に合わせて
　袖口を縫う

わ

わ

④切り込み

3

⑤押さえのステッチ

③前見返しを
中表に折って縫う

見返しを表に返す

1

⑦衿を裏側に折って
　しつけをかけ、
　表から端ミシンで
　押さえる

⑧上前にボタン
　ホールを作る

①袖口にギャザー
を寄せる
　→ギャザーの寄せ方は
P.40を参照

⑤袖山にギャザー
　を寄せる

1折る

スエードテープ

スエードテープ

④幅1cmのスエードテープを
　重ねて縫いとめる

1

1

⑥袖と身頃を中表に合わせて縫い、
　縫い代を2枚一緒にジグザグステッチ
　で始末し、身頃側に倒す

⑦身頃とスカートの右脇を
それぞれ中表に縫って割る

⑧袖ぐりを
　折って縫う

1
0.5

※左脇はスカートと縫い合わせてから
　ファスナーつけ位置と伸び止めテープ
　を貼り、脇の縫い代をジグザグステッチ
で身頃～裾を始末

※ファスナーつけはP.52
　のイラストも参照

③袖口布を裏側に
　折って端ミシンで押さえる

①前立ては重ねて
仮どめしておく

ウエスト接ぎ目

④左脇のファスナーつけ位置に
　伸び止めテープを貼り、
ジグザグステッチで始末する
⑤ファスナーをつける→P.52参照

③ウエスト接ぎ目にスエード
　テープ（2.5cm幅）の下側を合わせて
縫ってから上側を端ミシン

　で押さえる

②身頃とスカートを中表に合わせて縫い、
　縫い代を2枚一緒にジグザグステッチで
　始末し、スカート側に倒す

3.5

ジグザグステッチで
始末し、二つ折りにして縫う

3 ボタン
ホール

くるみ
ボタン

⑥右と同様に
縫う

バスト…90／94／98／102㎝　
着丈…107／108／109／110㎝

型紙 1面

材料 ＊左からS／M／L／LL
リバティプリント（lago）
…110㎝幅×260／260／270／270㎝
接着芯…15×40㎝
1.5㎝幅の伸び止めテープ…130㎝
56㎝丈（※35㎝に調節する）のコンシー
ルファスナー…１本
3.5㎝幅のスエードテープ…100㎝
直径1.2㎝のくるみボタンキット
… 7個分

準備　※裁ち方図も参照
＊前見返しの裏に接着芯を貼る。
＊スカートの脇にジグザグステッチ（ま
たはロックミシン）をかける。

＊スエードテープは幅を1㎝と2.5㎝に
カットして分ける。

＊くるみボタンキットを利用し、共布の
くるみボタンを作る。

前身頃のタックをたたんで縫う。
前身頃のダーツを縫う。
肩を縫う。
衿リボンを作ってつける。
ボタンホールを作る。
袖を作ってつける。
身頃・スカートの脇を縫う。（ファス
ナーつけ位置は縫い残す）。
身頃とスカートを縫い合わせ、ウエス
トにスエードテープをつける。
左脇にコンシールファスナーをつける。
裾を始末する。
ボタンをつける。

でき上がり寸法 縫い方順序

キャップスリーブの
リボンワンピース p.4
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＊左からS／M／L／LL
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